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)عبارة الناقلية النوعية  -2 )t  بدلالة تقدم التفاعل X t  و الناقليات النوعية المولية 
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0بدلالة كمية المادة الإبتدائية  fعبارة الناقلية النوعية -3 4 9( )n C H Cl  و حجم المزيجv و 
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)و  fاستنتاج العلاقة بين  - )t   و X t  0و 4 9( )n C H Cl. 

 ( نستهتج أى : 02( و )01مو العلاقتين )
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 إكمال الجدول : –4
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:,9 :,9 9,: 9,8 9,8 8,9 8,9 8,9 6,8 9,2 0  X mmol
 

 

رسم المنخنى  -5 X f t 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الإستنتاج :

 

 

 X mmol

 mint

 قياس الناقلية تمكننا من المتابعة الزمنية لتطور جملة كنيائية


